



## **Возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Хасавюрта, подозреваемого в незаконной организации и проведении азартных игр**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя города Хасавюрта Республики Дагестан. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация азартных игр).

По версии следствия, в октябре 2020 года мужчина, в нарушение требований законодательства, оборудовал арендуемое им помещение игровым инвентарем и организовал проведение азартных игр в указанном игровом зале с использованием сети Интернет, заведомо зная, что город Хасавюрт Республики Дагестан не входит в число игровых зон.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Противоправная деятельность подозреваемого пресечена сотрудниками УЭБиПК МВД республики, проводившими оперативно-розыскные мероприятия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование дела продолжается.

*11 марта 2021*

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1547279>